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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E5_A4_96_c28_645755.htm 一、单项选择题 1、亚当斯密的

代表著作是( A ) A、《国民财富的性质和原因的研究》 B、《

政治经济学及赋税原理》 C、《域际和国际贸易》 D、《国

际贸易》 2、假设葡萄牙生产每单位酒所需劳动人数比英国

少40人，生产每单位毛呢比英国少10人，那么下列表述错误

的是( B ) A、葡萄牙在两种产品的生产上都具有绝对优势 B、

葡萄牙在毛呢的生产上具有比较优势 C、葡萄牙在酒的生产

上具有比较优势 D、英国在毛呢的生产上具有比较优势 3、中

国生产手表需8个工作日，生产自行车需9个工作日，印度生

产手表和自行车分别需9和10个工作日、根据比较成本说( A )

A、中国宜生产和出口手表 B、中国宜生产和出口自行车 C、

印度直生产和出口手表 D、印度不宜参加国际分工 4、李嘉图

的比较优势理论指出，( B ) A、贸易导致不完全专业化 B、即

使一个国家不具有绝对成本优势，也可以从出口绝对成本劣

势相对较小的产品中获益 C、与不具备绝对成本优势的国家

相比，具有绝对成本优势的国家可以从贸易中获利更多 D、

只有具备比较优势的国家才能获得贸易余额 5、赫克歇尔俄

林提出( D )学说。 A、绝对成本 B、比较成本 C、动态比较成

本 D、要素禀赋 6、要素禀赋学说认为产生国际贸易的直接原

因是( C ) A、劳动生产率的国际差异 B、价格的国际差异 C、

自然资源的国际差异 D、资本生产率的国际差异 7、根据俄林

的要素禀赋学说，一国从国外进口的商品应当是( A ) A、该

国相对稀缺的生产要素密集的产品 B、该国相对充裕的生产



要素密集的产品 C、外国技术较为先进，价格较低的产品 D

、本国与外国需求相似的产品 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


